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ANTEBPA A AYKEIOY

OEMAA
A1 Naamodeixdsi ét |af| = |a||B] vlaxdeé a,f € R(10p.)
A2 Naxapaktnplotolyv ot Tapakdtw TPoTACEL WG ZWoTEG A AdBoc.
A) Eav oxtelot x2 + y2 = 0tétex =0y =0 yiakaBex.y € R
B) Avo ipaypatikoi aplBuoi x kat y sivat avtibetot av loxVetotix +y = 0.
MNEava < B1ote ay < By yiakabe a,f,y €R.
A)loxverotu a<pf < a’ <pB¥ yiakdabea,f € Rrkatv € N .

E)Eava < 0 101 |a| = —a. (15 p.)

OEMAB
B1 NamapayovronoinBouv ot aAyeBpIKEG TAPACTACEL

A)9x%?—16 B)4x?—4x+1 TI3x%—6x (6 pov.)

B2 Na anodetxBei o1t (x% — 2)% — x%(x — 2)(x + 2) = 4 xaL oTnv GUVEXELQ

va uroAoyiotei n tapdotacn A = 99982 — 100%-98-102 (9 pov.)

B3 NaPpebeitoxwote: A)|x—1]<1 B)[2x—3|=1 NBx+1|=1

A) |2x| = |3x — 2| ' (10 pov.)



OEMAT

' Na artodeixBouv ol tapakdtw avicdTnTeg
A 3(a? = B2) + 2af = =2(a + 28)*
B)4a’ —4af +28% >0

NAva <2 < Bvabdefere bria + 28 2 aff + 2a

D) AV O < @ < Bva Seéete bt a® — a—lz- <p?- Fl‘- (20 pov.)
2 NaBpeBouvtax,y € Rwore 2x2 — 6xy + 1 = 2x — 9y? (5 pov.)
OEMAA

Aivetalon 1 <x<2kat1<y<3.

A1 Na BpeBei petall mowwyv aptBpwy Bpickovtal oL TapacTasel :

A)2x —5 B)1—xy F)(x+1)2—§ (6 pov.)
A2 NaAuBein sEicwc.r]. (x=32+x3+(B-2x)3=0. (5 pov.)
A3 Eotw 0,3,% oLAvoelg NG e&iowang touv A2,

Na BpeBouv oL TIHES TOL TTpayHatikol aptBpou X yia Ti¢ ooieg oplZetatn

12x—5|-]1-xy|+xy i ; ; 2
KalLotn cuvexelava deléste ot A = .
(x—3)3+x3+(3-2x)3 n X € 3x(2x-3)

mapdactacn A =

(8 pov.)

2x3-3x2-2x+3

A4 NamapayovromnolnBei n mapactacn A- - ol OTIoUL A n AAYERPLKA

Tapaatacn tou A3. (6 pov.)

KaAn erctuyiall!
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